
 

Z A P I S N I K 
 
2. redne seje Sveta Javnega zavoda za turizem in šport Spotur Slovenj Gradec, ki je bila v 
četrtek, 5. marca 2009 ob 16.00 uri, v sejni sobi Javnega zavoda za turizem in šport, Spotur 
Slovenj Gradec, Glavni trg 1. 
 
Prisotni: Jože JEROMEL – podpredsednik sveta, predstavnik ustanovitelja, Vili KAŠNIK – predstavnik 
ustanovitelja, Boris PAJENK – zainteresirana javnost (šport),  Marija LAH – predstavnica zavoda za 
področje turizma, Borut MAROŠEK – predstavnik zavoda za področje športa 
 
Odsotnost sta opravičila Primož COKAN in Boštjan PARADIŽ. 
 
Ostali prisotni : Tilen KLUGLER – v.d. direktor zavoda, Anja DRAŽIČ - Spotur - za zapisnik. 
 
Vodenje seje je zaradi odsotnosti predsednika sveta prevzel podpredsednik, Jože Jeromel, ki je 
prisotne pozdravil in za 2. redno sejo predlagal naslednji 
 
 
d n e v n i   r e d : 
 

1. Pregled zapisnika 1. konstitutivne seje in 1. dopisne seje 
2. Predlog programa dela za leto 2009 
3. Soglasje k cenam za najem prostorov v Športnem centru Vinko Cajnko 
4. Mnenje k imenovanju direktorja zavoda 
5. Pobude in vprašanja članov sveta 

 
 
Nato je člane povabil k razpravi. 
Člani sveta so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in sprejeli naslednji 
 
 

s k l e p : (št. 1) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja s predlaganim dnevnim 
redom. 
 
AD 1 
Pregled zapisnika 1. konstitutivne seje in 1. dopisne seje; 
 

s k l e p : (št. 2) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec se strinja z zapisnikom 1. 
konstitutivne seje in 1. dopisne seje. 
 

 



 

 
 
 
 
AD 2 
Predlog programa dela za leto 2009; 
Uvodno obrazložitev je podal Tilen Klugler, v.d. direktorja zavoda. Povedal je, da je zaenkrat pripravljen 
le vsebinski del programa, finančni načrt pa bo obravnavan na naslednji seji. Vsebinski del programa je 
sestavljen iz dveh delov, turizma in športa. Področje turizma zajema promocijo turističnega območja 
Slovenj Gradca, natis promocijskega gradiva, oglaševanje v medijih, sejemske promocije v pobratenih 
mestih in regijah na Madžarskem in v Italiji, udeležba na turistični borzi v Mariboru ter oglaševanje preko 
Slovenske turistične organizacije. V planu imamo delo na razvojnih projektih, izdelavo strategije razvoja 
tako na področju turizma, kot na področju športa. Na področju turizma strategija razvoja do konca leta 
2009 že obstaja, in jo bomo letos samo nadaljevali. Na področju športa pa bomo na novo izdelali 
smernice, ki jih bomo uporabili pri razvoju strategije. Vključili bomo ponudnike iz obeh področij, ki bodo 
sodelovali pri izdelavi omenjenih strategij. V nadaljevanju je povedal, da je Turistična pisarna pred 
kratkim pridobila status informacijske točke za kolesarje, kjer so na voljo vse potrebne informacije za 
kolesarskega turista.  Kot naslednje je omenil propagandno dejavnost zavoda (prodaja spominkov, 
zbiranje podatkov ter pridobitev statusa za incoming agencije). Pomembna dejavnost zavoda bo tudi 
organizacija prireditev kot so Športnik leta, Kongres humanitarnih organizacij, Občinski praznik MOSG, 
Dan OZN, Tek miru, DUO 2009, Pohod po vaških skupnostih, Silvestrovanje na prostem). Še vedno pa 
bomo glavni koordinatorji mednarodnega sodelovanja na občini.  Nadaljeval je s področjem športa, kjer 
je izpostavil naslednje aktivnosti: Mladi športnik (vrtec, OŠ), Potepanje s kolesom, aktivnosti na letnem 
kopališču ter poletje za socialno šibke otroke). 
 
Vili Kašnik je na temo promocije turizma v občini predlagal, da bi posneli dokumentarni film na temo 
občine Slovenj Gradec in njene okolice, ter ga za začetek vrteli na lokalni kabelski televiziji. 
Vili Kašnik je naznanil tudi novico, da bo Koroška ribiška družina v kratkem odprla reko Mislinjo kot 
turistično reko, torej bodo lahko turisti kupili karto in lovili ribe tudi v Slovenjgraški občini, kar do sedaj ni 
bilo možno. Zanimalo ga je, kaj se dogaja s širjenjem tržnice? 
 
Marija Lah mu je odgovorila, da se z ustanovitvijo mobilne tržnice trenutno ukvarja LAS, saj so za to 
prejeli tudi sredstva. Povedala je tudi, da se je pa pred kratkim na tržnici odprla trgovina Kašča, kjer 
prodajajo bio pridelke. 
 
Viliju Kašniku se odprtje takšne trgovine zdi zelo dobrodošlo, predvsem zaradi kritičnega časa v 
katerem živimo. 
 
Vsi prisotni so pozdravili začrtane aktivnosti. 
 
Ker nadaljnje razprave ni bilo, je podpredsednik dal predlog programa dela na glasovanje. Člani sveta 
so tako soglasno sprejeli naslednji  

 
 
 

s k l e p : (št. 3) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec potrjuje Predlog programa dela za 
leto 2009 v predloženem besedilu. 
 

 



 

 
AD 3 
Soglasje k cenam za najem prostorov v Športnem centru Vinko Cajnko; 
Uvod k tretji točki je podal Tilen Klugler in povedal, da je zavod imel namen oddajati  pisarno v športni 
dvorani klubom in društvom brezplačno, ker pa je prihajalo do nesoglasij, so se odločili za oddajo po 
minimalni najemnini po ceni 1,6€/m2. Prvi mesec v tem koledarskem letu so znašali stroški za športno 
dvorano 9.000,00€ in zaradi omenjenih visokih stroškov, je bila določena višja najemnina za prireditve 
profitnega namena (koncerti, sejmi, …). Vsako leto občina naredi razpis za sofinanciranje klubom, kjer 
se potem sredstva prerazporedijo. Za tekmovanja in turnirje pa imajo naši klubi 30% popust. Predlagal 
je, da bi bilo igrišče z umetno travo za uporabo brezplačno, saj ko je bilo v preteklosti zaklenjeno, so 
naredili več škode z vlamljanjem. Letos ko je v planu posodabljanje igrišča, bo popravljena tudi odbojna 
ograja. Občina pa bo kot lastnik objekta koristila popust pri uporabi. Omenil je tudi razpis Fundacije za 
šport, kjer občina žal ni bila uspešna pri projektih letnega kopališča in športnega igrišča na Selah, je pa 
pridobila sredstva za športno dvorano in sicer 30.000,00€, ki bodo namenjena nabavi opreme in 
zamenjavi sedežev na tribunah. 
 
V razpravo se je vključil Jože Jeromel in pohvalil pozitiven pristop do domačih društev, za katera je 
najem dvorane in pisarne cenejši kot za ostale. 
 
Vilija Kašnika je zanimalo, ali se v skladu s tem cenikom pokrivajo mesečni stroški dvorane? 
 
Tilen Klugler mu je odgovoril, da se stroški pokrivajo, ter da ima prednost pri koriščenju dvorane šola, in 
sicer vsak delovni dan od 08.00 do 16.00 ure. V popoldanskem času pa dvorano večinoma uporabljajo 
tisti, ki pridobijo sredstva na razpisu, za kar je cena najema nižja od sredstev v ceniku in iz tega denarja 
se pokrivajo stroški dvorane. 
 
Borut Marošek je povedal, da v letošnjem letu ni napovedanih nobenih koncertov drugih inštitucij. 
 
Tilen Klugler je prisotne vprašal če se strinjajo s predlaganimi popusti in jih prosil za kakršnekoli 
predloge. 
 
Jože Jeromel je povedal da se strinja, v kolikor bodo stroški dvorane pokriti. 
 
Tudi Vili Kašnik je se je strinjal v kolikor kasneje ne bo kakih finančnih težav. 
 
Borut Marošek je pojasnil, da je letošnji cenik rezultat uskladitve lanskega cenika z inflacijo, s tem da so 
cene zaokrožene navzgor. 
 
V nadaljnji razpravi je Vilija Kašnika zanimalo kako je z bifejem v športni dvorani. 
 
Borut Marošek mu je pojasnil, da se lahko bife najame, vendar ga je potrebno posebej plačati, ne smejo 
pa točiti alkohola. 
 
Vili Kašnik je predlagal postavitev avtomata za napitke v športni dvorani, predvsem za namene 
treningov. 
 
Tilen Klugler mu je odgovoril da se v tej smeri razmišlja tudi na letnem kopališču, saj bi bila pijača 
cenejša kot pa delovanje lokala. 
 
 

 



 

 
Ker nadaljnje razprave ni bilo, je podpredsednik dal predlog programa dela na glasovanje. Člani sveta 
so tako soglasno sprejeli naslednji  
 
 

s k l e p : (št. 4) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje soglasje k cenam za najem 
prostorov v Športnem centru Vinko Cajnko v predloženem besedilu. 
 
AD 4 
Mnenje k imenovanju direktorja zavoda;  
 
Jože Jeromel, podpredsednik sveta je pričel razpravo in izpostavil mnenje KVIJAZA, ki je prijavljenemu 
kandidatu, Tilnu Kluglerju dal pozitivno mnenje k imenovanju. 
 
Ker so se člani sveta strinjali s predlaganim kandidatom in ker razprave pod to točko ni bilo, je 
podpredsednik prisotne pozval, da glasujejo. 
 
 

s k l e p : (št. 5) 
 
Svet javnega zavoda za turizem in šport SPOTUR Slovenj Gradec daje pozitivno mnenje k imenovanju 
Tilna Kluglerja za direktorja Javnega zavoda za turizem in šport, Spotur Slovenj Gradec za mandatno 
obdobje 5 let. 
 
 
AD5 
Pobude in vprašanja članov sveta; 
 
Tilen Klugler je pod to točno izpostavil novo Uredbo o sejninah in pozval prisotne k razpravi. 
 
Vili Kašnik je predlagal, da bi bilo smiselno fotokopijo Uredbe poslati na vse Javne zavode in jih 
seznaniti s spremembami. V nadaljevanju ga je zanimalo kako je z ogledom cerkve sv. Pankracija. 
 
Marija Lah mu je odgovorila, da upravljanje cerkve sv. Pankracija spada pod župnijski urad Stari trg, z 
muzejskim delom pa upravlja Koroški pokrajinski muzej, saj je tam stalna zbirka Grofje Andeški. Za 
ogled cerkve je potrebna predhodna najava pri bližnjem sosedu, ki ima tudi ključ od cerkve, vstopnine 
za ogled zaenkrat ne računajo. 
 
Vili Kašnik je pripomnil, kakšna škoda je, da je tam poleg stanovanjska hiša, saj bi se drugače lahko 
turizem čisto drugače razvijal. 
 
Pod to točko je Marija Lah želela omeniti, da je LAS v Vuzenici pridobil soglasje za 4 projekte: 

- Tipske koroške hiše 
- Podeželje 
- Projekt sadje 
- Turistični katalog poletje – zima 

Izpostavila je tudi, da Las ni zainteresiran za sodelovanje z našim zavodom. 
 

 



 

 

Vili Kašnik je povedal, da LAS do sedaj nima vidnih rezultatov in predlagal, da se jim za postavitev 
tržnice postavi rok, če ne predlaga, da jo prevzame Spotur. 
 
Marija Lah se je strinjala in pripomnila, da ima LAS ogromno finančnih sredstev na razpolago. 
 
Tilen Klugler je predlagal, da na naslednjo sejo sveta zavoda povabijo Marijana Klemenca, ki je član 
LAS-a. 
 
Marija Lah je povedala, da ima LAS katalog tik pred tiskom, vendar pa nočejo pokazati svojega dela. 
Zavod v letošnjem letu ne namerava delati tržnega kataloga, vendar pa imamo namen tržiti obstoječe 
programe turističnih ponudnikov. Povedala je še, da je za letos odpovedana tudi ustanovitev RDO-jev, 
saj je bil razpis preklican s strani ministrstva. 
 
Ker nadaljnje razprave ni bilo, je podpredsednik sveta zaključil sejo sveta Zavoda ob 17.15 uri. 
 
 
 
 
                                                                          PODPREDSEDNIK SVETA JAVNEGA ZAVODA 
                                                                      ZA TURIZEM IN ŠPORT SPOTUR SLOVENJ GRADEC: 
                                                                                               Jože JEROMEL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


